SAN ANTONIO WATER SYSTEM WATER SYSTEM CONSTRUCTION

Addendum No. 1

To Specifications For

2015 Sanitary Sewer Laterals Renewal and Repair Construction Contract, Package 3 Job No. 15-1402 (CIP) and Job No. 15-0127 (O&M) Solicitation No. CD-B-15-027-GC

To Bidder of Record:

This addendum, applicable to the work associated with the above referenced Contract, is an amendment to the bidding documents and as such shall be a part of and included in the Contract. The original contract documents and any prior addenda remain in full force except as modified by the following, which shall take precedence over any contrary provisions in prior documents.

Questions and Answers:

The following written questions were received by SAWS prior to the September 14, 2015 deadline. Responses to the questions are provided as follows:

Question 1: "We were wondering on the 2015 Sanitary Sewer Laterals Renewal and Repair Construction Contract, whether the laterals needed to be TV'd from the main line or if they could be TV'd from an entrance at the top of the lateral."

<u>Answer</u>: The contract doesn't specify the entry point for televising a lateral. The entry point for televising a lateral is at the contractor's discretion.

Question 2: "Have to wonder if 2015 Sanitary Sewer Laterals Renewal and Repair Construction Contract, Package 3 since package 4 has them?? Please advise."

Answer: This is a work order contract. All work that will be issued under this contract is unspecified at the time of bidding. Therefore, there are no plans. There are, however, drawings of details referenced in the bid documents that are found in the standard specifications. SAWS Standard Drawing No. DD-854-02 is an example. SAWS standard specifications are posted on the SAWS internet web site at http://www.saws.org/business center/specs/constspecs/.

Workers' Compensation Insurance Coverage Requirements:

Replace the Workman's Compensation in its entirety with the new attachment for Workman's Compensation.

Wage Decisions:

Remove the Building Wage Decisions in its entirety, as it is not applicable to this project.

Jerome A. Iltis, P.E.

Addendum No. 1, Page 1 of 2

The undersigned acknowledges receipt of the accordance with the information and stipulation	
1	